

**Odpowiedzi na pytania z dnia 20.05.2020 roku do przetargu
„Budowa, konserwacja i naprawa urządzeń turystycznych na szlakach turystycznych
oraz ścieżkach edukacyjnych Świętokrzyskiego Parku Narodowego”**

Pytanie nr 1.

Proszę o informacje czy składanie ofert na część I i II ma być skumulowane w jednej podanej cenie czy ma być rozbite na dwie części na dwóch ofertach oddzielnych.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 10.6 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2.

Czy kosztorys również ma być scalony w całość jako jeden czy to mają być dwa oddzielne kosztorysy.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 10.6 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3.

Czy zamawiającemu wystarczy jedna polisa OC na oba zadania o wartości 500000,00 zł.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 5.2.2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Dyrektor ŚPN
dr inż. Jan Reklewski
/podpis na oryginale/